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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 23 DE 

JANEIRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR RICARDO 

PINTO, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 

PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  LOGO 

APÓS O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO, FIZESSE A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES, SENDO: JOÃO, IZABELLE, DUVAN, 

HÉLIO, ARLINGTON, JOSA E LUCAS. EM SEGUIDA FOI FEITA 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR 

ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. DEU 

BOAS-VINDAS AO VEREADOR DUVAN E DESEJOU MUITA 

SAÚDE AO MESMO. RESSALTOU QUE ESSA SEMANA FOI 

MUITO PROVEITOSA, ONDE O PREFEITO AZIF E SUA EQUIPE 

ESTÃO DANDO CELERIDADE PARA QUE AS AÇÕES SEJAM 

FEITAS. PEDIU A COMPREENSÃO DA POPULAÇÃO, HAJA 

VISTA QUE TODO INÍCIO DE GESTÃO ERA ASSIM, MAS QUE 

TUDO ESTARIA EM ORDEM EM BREVE.  INFORMOU QUE A 

PARTIR DO DIA 27 DE JANEIRO AO DIA 02 DE MARÇO O 

SISTEMA BOLSA FAMÍLIA E CADASTRAMENTO ÚNICO 

ESTARÃO INDISPONÍVEIS PARA INCUSÃO OU ATUALIZAÇÃO 

DE DADOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

AO VEREADOR DUVAN, O QUAL SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. PARABENIZOU AOS SUPLENTES DE 

VEREADORES E VEREADORES REELEITOS POR A 

CONQUISTA DE ESTAREM NESTA CASA. AGRADECEU A 

TODOS OS SEUS AMIGOS QUE REZARAM POR SUA SAÚDE. 

RESSALTOU QUE GRAÇAS A DEUS, AOS MÉDICOS E SUA 

FAMÍLIA ELE ESTAVA BEM E QUE ELE ESTAVA PRONTO 

PARA LUTAR PELA POPULAÇÃO MAIS CARENTE E POR SEUS 

ELEITORES. AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES QUE 

SE PREOCUPARAM E ORARAM POR ELE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA E COLOCOU O 

PROJETO DE LEI N°01/2025 PARA QUE O VEREADOR 

MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO PARECER DAS 

COMISSÕES CJR E CFO, AS QUAIS OPNARAM POR 

LEGALIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR ARLINGTON FEZ A 
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DEFESA, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 

O REQUERIMENTO N°01/2025 PARA QUE O VEREADOR HÉLIO 

O DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS OS 

VEREADORES HÉLIO E MACLAILDO FIZERAM A DEFESA DO 

REQUERIMENTO N°02/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO 

MACLAILDO ASSUMISSE OS TRABALHOS, O QUAL COLOCOU 

O REQUERIMENTO N°04/2025 PARA QUE O VEREADOR 

RICARDO DEFENSSE, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRIMEIRO SECRETÁRIO 

DEVOLVEU OS TRABALHOS AO PRESIDENTE RICARDO, O 

QUAL COLOCOU O REQUERIMENTO N°05/2025 PARA QUE A 

VEREADORA JOSA DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS 

O VEREADOR MACLAIDO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°06/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR 

DUVAN FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°07/2025, DEPOIS 

FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°08/2025, DEPOIS 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU A 

PALAVRA AO VEREADOR ARLINGTON, O QUAL 

PARABENIZOU O MÉDICO VETERINÁRIO HEMERSON PINTO 

E WALDBERG POR SEUS ANIVERSÁRIOS. EM SEGUIDA O 

VEREADOR JOÃO, O QUAL SAUDOU A TODOS E 

PARABENIZOU TODOS QUE FAZEM PARTE DA CÂMARA, POIS 

ESTAVAM FAZENDO UM TRABALHO BRILHANTE E DE 

MANEIRA PACÍFICA. FINALIZOU REAFIRMANDO SEU 

COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR 

ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO À 

PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 23 DE JANEIRO DE 2025. 
  


